
Το ΤΕΕ, και το «σήριαλ» της δημιουργίας της «Ένωσης Επιστημόνων Πληροφορικής & Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών»

ΠΡΟΤΡΕΠΟΥΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΥ & ΤΗΣ ΕΠΕ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΙΑ ΤΗΣ ΕΠΕ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΤΕΕ. ΑΝ ΑΥΤΑ ΤΑ ΣΧΟΛΙΑ ΤΗΣ ΕΠΕ -ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΟΦΕΙΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΒΑΘΜΟ ΣΤΗΝ ΑΔΡΑΝΕΙΑ ΤΟΥ ΤΕΕ ΣΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΛΗ ΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΜΑΣ- ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΝΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΕ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ, ΤΑ ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΣΧΟΛΙΑ ΠΕΡΙΤΤΕΥΟΥΝ.....

Παρατεταμένη Αδράνεια του ΤΕΕ στα θέματα των Ηλεκτρονικών

Θα θέλαμε να θίξουμε το θέμα της λειτουργίας της ΕΕΕ Ηλεκτρονικών, και κατά πόσο η Διοικούσα του ΤΕΕ λαμβάνει υπόψη τις προτάσεις αυτής σχετικά με τα θέματα της ειδικότητάς μας.

Ήδη από τις προηγούμενες εκλογές η ΕΕΕ Ηλεκτρονικών έχει κάνει διάφορες προτάσεις για δημιουργία Ομάδων Εργασίας (ΟΕ), για τα διάφορα σημαντικά ζητήματά μας, όπως τα Μητρώα Μελετητών, το Προσωντολόγιο Δημοσίου, ρύθμιση των φορολογικών μας θεμάτων και ρύθμιση συναφών θεμάτων μας σε συνεργασία με τα αρμόδια Υπουργεία, τα Επαγγελματικά μας Δικαιώματα στο σύνολό τους, κα.

Μιας και μέλη μας είναι και μέλη της Επιστημονικής Επιτροπής Ειδικότητάς Ηλεκτρονικών, θα θέλαμε να ρωτήσουμε τη ΔΕ ποιος είναι ο λόγος για τον οποίο ΔΕΝ εγκρίνατε το Πρόγραμμα Δράσης της ΕΕΕ Ηλεκτρονικών για το 2005? Μέχρι τώρα δεν έχετε εγκρίνει ούτε μία ΟΕ! Μέσα στο έτος 2005 τα μόνα αιτήματα που εγκρίθηκαν ήταν η «συμμετοχή» στην Infosystem και στην Comdex. Τι γίνεται επίσης με τις προτάσεις που έχουν γίνει για διοργάνωση ημερίδων σχετικών με τα πολύ σημαντικά μας θέματα? Τι γίνεται με το 3ήμερο Συνέδριο που έχει προτείνει η ΕΕΕ από το 2004 και επρόκειτο να διεξαχθεί μέσα στο 2005?

Πότε επιτέλους θα δοθεί σημασία και στις δράσεις των Ηλεκτρονικών μέσα στο ΤΕΕ?

Δεδομένου ότι πρόκειται να κατατεθεί το Πρόγραμμα Δράσης (ΠΔ) για το 2006, και ότι οι Ειδικές Επιτροπές Ειδικότητάς μας λειτουργούν (ίσως και αυτές για πρώτη φορά), **με το να μην εγκρίνονται τα Προγράμματα Δράσης και με το να μη μας λαμβάνουν υπόψη στον προϋπολογισμό, δεν θα μπορέσουν να λειτουργήσουν οι Επιτροπές, όπως έως τώρα δεν μπορεί να λειτουργήσει κανονικά και η ΕΕΕ Ηλεκτρονικών.**

Να τονίσουμε ότι δεν είμαστε μόνο «διακοσμητικά» στοιχεία μέσα στο Επιμελητήριο, αλλά είμαστε μία μεγάλη του δύναμή πλέον. Είναι τιμή του Επιμελητηρίου να έχει ως μέλη του το μεγάλο αυτό πλήθος Ηλεκτρονικών Μηχανικών. Με δεδομένο ότι η ΕΕΕ Ηλεκτρονικών και οι νεοσυσταθείσες Ειδικές Επιστημονικές Επιτροπές δείχνουν ιδιαίτερο ζήλο και όρεξη να ασχοληθούν με τα θέματα που μας απασχολούν και να δημιουργήσουν ένα πρόσφορο έδαφος για την επιτέλους διευθέτηση όλων των ανοιχτών μας ζητημάτων (επαγγελματικά δικαιώματα, μητρώα, δημόσιος τομέας, έργα πληροφορικής και επικοινωνιών, φορολογικά ζητήματα, κα), θεωρούμε ότι είναι υποχρέωση του ΤΕΕ να δείξει την ανάλογη αντιμετώπιση και να στηρίξει του έργο των Επιτροπών αυτών. Δεν θέλουμε πλέον στο Ενημερωτικό Δελτίο να διαβάζουμε μόνο για τις Δράσεις, τις Ημερίδες κτλ των Πολιτικών Μηχανικών, Τοπογράφων, Ηλεκτρολόγων, κτλ. Θέλουμε να αρχίσουμε πλέον να βλέπουμε και δράσεις που αφορούν την Ειδικότητά μας.

Ζητάμε από η ΔΕ καταρχήν να απαντάει στα αιτήματά μας, και να λαμβάνει η ΕΕΕ ενημέρωση για το ΠΟΥ βρίσκονται οι αποφάσεις της Διοικούσας σχετικά με τις Προτάσεις της ΕΕΕ για Ομάδες Εργασίας, για Συναντήσεις με αρμοδίους Φορείς και Υπουργεία, για Διοργάνωση Ημερίδων/Συνεδρίων, κα. Και φυσικά, ζητάμε την έγκριση από τη ΔΕ των προτάσεων της ΕΕΕ Ηλεκτρονικών και των Επιτροπών της Ειδικότητάς μας, προκειμένου να μπορέσουν οι Επιτροπές να λειτουργήσουν και να παράγουν έργο αξιόλογο και ωφέλιμο προς το σύνολο των Ηλεκτρονικών Μηχανικών. **Ελπίζουμε το νέο ΠΔ (2006) να μην μείνει στα χαρτιά, αλλά να υλοποιηθεί σε μεγάλο ποσοστό.**